


 العلامة  النموذجية تاريخ وجغرافيا ج م ع فرض فصل الثاني  الإجابة                 

 تعريف المصطلحات : 
 وأم جزائرية هم المولودون من أب عثماني الكراغلة: -

  -  : هو الموظف الذي يشرف على أملاك الدولة و على جمع الضرائبخوجة الخيل
 

 : الجدول
 

 الحدث  تاريخه 
 معركة حصن العقاب  1212

 سقوط الدولة الموحدية 1221
 

 :الجزء الثاني
 
 

 المقدمة :
 تم تقسم الجزائر إلى أربعة أقاليم هي: التنظيم الإداري: -

وهي مقر السلطة الحاكمة تمتد من دلس شرقا إلى شرشال غربا ومن البحر  السلطان:دار  -

 المتوسط شمالا إلى الأطلس البليدي جنوبا.

التيطري   وعاصمته قسنطينة يمتد من الحدود التونسية شرقا إلى حدود بايلك :بايك الشرق -

 غربا ومن البحر المتوسط شمالا إلى الصحراء جنوبا 

يقع بين البايلكات عاصمته المدية يمتد من سهل متيجة شمالا إلى الصحراء  التيطري:بايلك  -

 الكبرى جنوبا وبين حدود البايلكات شرقا وغربا.

اتخذ من مازونة عاصمة له ثم معسكر فوهران بعد تحريرها ، يمتد من الحدود  بايلك الغرب: -

 مالا إلى الصحراء الكبرى جنوبا.المغربية غربا إلى بايلك التيطري شرقا ومن المتوسط ش

 الخاتمة : -
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 العلامة  الاجابة النموذجية جغرافيا فصل الثاني ج م ع                         

 تعريف المصطلحات :  -

نفسها دون أن يتدخل يعرف النبات الطبيعي على أنه مجموع النباتات التي تنبت و تنموا تلقاء : النبات الطبيعي

الإنسان في هذه العملية بشكل مباشر أي النباتات التي تنمو طبيعيا في مجال ما نتيجة توفر الشروط 

 المناخية البيئية كالرطوبة والحرارة والتساقط والتربة العضوية

 

رض, وهو الفرق بين أعلى درجات الحرارة وأدناها لأي مكان على سطح الأ    :   المدى الحراري -

 .وهذا المدى إما أن يكون يوميا أو شهريا أو سنويا

 

 : الجواب الثاني :2

 

تعد الحرارة أهم العناصر المناخية وذلك لارتباطها ببقية العناصر الأخرى ارتباطا وثيقا إما : الحرارة -

البعد من بطريقة مباشرة أو غير مباشرة، وهي تتأثر بالموقع الفلكي وطول الليل والنهار، القرب أو 

 المسطحات المائية و التضاريس. وتؤدي إلى تبخر

هو مقدار وزن الهواء فوق بقعة معينة من سطح الأرض وهو كذلك يتأثر بدرجة  الضغط الجوي:

الحرارة، إذ تؤدي الحرارة إلى تمدد الهواء وبالتالي يصبح ضغط منخفض أو العكس، وكذلك الارتفاع أو 

 اليابس والماء إضافة إلى بخار الماء الناتج عن التبخر.  الانخفاض عن سطح الأرض، توزيع

هو ذلك الهواء المتحرك أفقيا فوق سطح الأرض وتهب من مناطق الضغط المرتفع إلى مناطق  الرياح: - 

 الضغط المنخفض، وتتأثر الرياح بدوران الأرض.

 

 :الجزء الثاني 

 اجب بصحيح أو خطأ مع تصحيح الخطأ إن وجد :

-  

 .زون في البيئة المعتدلة الأماع غابة تق

 تقع غابة الامازون في البيئة الاستوائية منطقة الحارة  خطأ-

 تشمل المنطقة  المعتدلة البيئة المدارية . 

 تشمل المنطقة الحارة بيئة المدارية  خطأ   -

 تقع البيئة القارية في المنطقة الحارة .

 المعتدلة . تقع البيئة القارية في المنطقة خطأ   -

 تنمو الغابات الإستوائية في البيئة المتوسطية

 تمنو الغابات الاسوائية في البيئة الاستوائية .خطأ   -
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